Examen de BASES FISICAS DEL MOVIMIENTO HUMANO — Noviembre 21
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La figura muestra un modelo plano del conjunto fémur, tibia y pie. Se conocen
las coordenadas de los puntos A(0.6,1) y B(0.439,0.558), se sabe que la tibia, de
longitud 0.41 m, forma un angulo de 35° con la vertical, y que la planta del pie
(segmento DE), de longitud 0.22 m, forma un angulo de 45° con la horizontal.

a) ;Cual es la longitud del fémur y qué dngulo forma con la vertical?

b) ;Cuales son las coordenadas de los puntos C, D y E?

c) ¢(Cuadles son los angulos de rodilla y tobillo?

YA
A (0.6,1)
O

B (0.439,0.558)

La velocidad del punto B es vg=(1.442,-0.161), la velocidad del punto C es
vc=(1.778,-0.396), la velocidad angular del fémur es wap=1 rad/s y la velocidad
angular del pie es wcpe=0.8 rad/s.

d) (Cuadl es la velocidad del punto A?

e) (Cudl es la velocidad angular de la tibia?

f) (Cuales son las velocidades angulares de rodilla y tobillo?

La aceleracion del punto B es ag=(0.072,0.474), la aceleracion del punto C es
ac=(0.410,0.739), la aceleracion angular del fémur es aap=-0.2 rad/s’> y la
aceleracion angular del pie es acpe=0.4 rad/s.

g) (Cudl es la aceleracion del punto A?

h) ;Cual es la aceleracion angular de la tibia?

1) ¢Cuales son las aceleraciones angulares de rodilla y tobillo?
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